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85,000& * 4%¥ * 1 * 33 1,020
206 M= Hl 530, 161 530,809 A 648
01 M= bl 530, 161 530,809 A 648
O &&=+ 2 Xt =ZLANES WE2(2AE,
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A28 7Y 5,000,000& * 14l 5,000
O AMWYT YHASE 2Y(UE, L)
28,000& = 12 = 2,00004 56,000
O BENHYY F¥ YSXY 2 25 7
18,065,400 * 14 18,066
O %9 AZF (25, EU)
1,590,000& * 14 1,590
O UHHEHE 298 &% +4
4,384,950& 14 4,385
UHSHEE INAZIAEE U4 2
40,627,000 = 14l 40,627
301 L2 A= 54,200 47,611 6,589
09 HALAHIE& S 2,250 2,250 0
O FUNAHXIS HYE HSFK A8
50,000& = 15%H » 3« 2,250
11IIEtEA S 51,950 45,361 6,589
O HIISHMe AL 0 2AZSH (2E)
69,2003 * 3% » 230 47,748
O CHEEE FUZALA MIEES
4,202,000 » 14l 4,202
307 glz2tol & 156,000 180,000 A 24,000
05 RIZHRIEt 3 156,000 180,000 A 24,000
O EUWHEE == ™l
13,000,000& * 12& 156,000
HE & =4 & otd2te| 288,170 552,566 A 264,396
e HEgd =4 58,170 52,566 5,604




SA ME XD
M OLMGD FES MBI I8 PE(BEESS/HIIS)
CHol: DHRIE ZA Y otE B (EEREED
SiE}
SAH-EB. S (3H) - HEAY - BE2 0 AF o il HDS2
101 @121l 58,170 50,487 7,683
04 JI2ZtH2Z2XNHEE 58,170 50,487 7,683
O HEZE B Zgosy 14,458
o Ot 60,2403 * 5F x 20 * 23| 12,048
o ELUH 60,2403 * 4Y x 52 x 23] 2,410
O DESHE FHASIA LAA= o5 41,001
o ME, AE =ZE EBE Q2Ss
60,2404 » 5H * 5 * 23 34,638
o HE 60,2403 * 1H = 22 * 233 2,772
o AMNIEBEF 3,591,000& * 14 3,591
O 2UHHER =7 2 232 HAQ
£ 60,2403 * 3% » 52 x 33| 2,711
GSOHEE Ald YL B 100,000 200,000 A 100,000
401 AlIEHI L 201 Y| 100,000 200,000 A 100,000
01 Al& bl 99,100 198,560 A 99,460
O BESHE 42 A8 L 24
100,000,000& * 99.10/100 99,100
03 A& 20 bl 900 1,440 540
O BHEHE 42 A8 L B4
100,000,000& = 0.90/100 900
GESHEE BEa+ HelAld FUl 20,000 20,000 0
401 AlEHIL 20| 20,000 20,000 0
01 Al& Bl 19,784 19,784 0
O SR 24 He AL =
20,000,000& * 98.92/100 19,784
03 Al& 201l 216 216 0
O SR 24 HelAd Z
20,000,000& * 1.08/100 216
ZUHMHEHE Al & B 40,000 80,000 A 40,000
401 Al HIL 20| 40,000 80,000 A 40,000
01 Al& HI 39,568 79,280 AN39,712
O UMYX H+2 ¢ ZE22 &3
40,000,000& * 98.92/100 39,568
03 Al& 201l 432 720 288
O UMYX H+2 ¢ ZEg22 &3
40,000,000 * 1.08/100 432
HII2 HHEANE HWAESsEI 70,000 40,000 30,000
401 Al HI L 20| 70,000 40,000 30,000
01 A& HI 69,461 39,568 29,893
O DIEHERE ARA JIHA B8
16,000,000 = 98.92/100 15,828




SA ME XD
M OLMGD FES MBI I8 PE(BEESS/HIIS)
CHol: DHRIE ZA Y otE B (EEREED
SiE}
SAH-EB. S (3H) - HEAY - BE2 0 AF o il HDS2
O 2UMHEHE WAL 25282
34,000,000& * 98.92/10 33,633
O SR AP &M
20,000,000 = 14 20,000
03 Al&E 201l 539 432 107
O DHSUHEE AFRA, JIHA 2252 (1.08%)
172,000& * 14 172
O SR WAL 2422(1.08%)
367,000& * 14 367
HAHMSHAY| (M X)) (JIEH/DIE) 342,436 334,698 7,738
ol 2 FH| 143,398 132,732 10,666
ols 2| 143,398 132,732 10,666
101 2124 1| 143,398 132,732 10,666
01 B 33,949 32,746 1,203
O Y& el & 2EFH 29 52224 33,949
o 63 89,018& * 49 » 20 7,122
o 73 80,4093 » 6% » 20 9,650
o 93 65,2513 = 19 » 20 1,306
o 72 (&Hdl) 80,4093 » 29 « 52 8,363
o 82 (&Hl) 72,188& * 29 * 52 7,508
02 JlEet& 2 68,408 47,627 20,781
O HIAAR A2224+Y =02 39,208
o &4 10,8923 * 2 = 57AI2t » 12& 14,901
o Z& 9,209& * 2F = 57AI2F = 12& 12,598
o &3 8,559& * 2% x H7A|2F = 128 11,709
O HA& U224 10,600
o AX(BHE) 74,0282 x 2¥ x 69 x 1/3 3,406
o =Z(2tE) 68,8028 * 1¥ » 69 * 1/3 1,583
o ALA(KUW) 87,5522 » 2% » 69 * 1/3 4,028
o =ZH(&UW) 68,8028 » 1¥ » 69 % 1/3 1,583
O HEAR o224 18,600
o AHF(gE)
3,070 * 2% * 8Al2F » 3652 * 1/3 5,977
o =7 (prE)
2,8533 * 1H * 8AI2F » 3652 * 1/3 2,777
o HL(FU)
3,631& » 2% * 8Al2F » 3652 * 1/3 7,069
o =Z(2U)
2,853 * 1H * 8AI2F » 3652 * 1/3 2,777
03 RIHLZZRE 41,041 52,359 211,318
O A2t 2822% 22,806
o HYFARAA(NYTZ R, 24282,
AEaHlE)
11,8563 * 39 *» 20A12F = 12& + 150% 12,805




SN METRAD
M HHE2FAH (MBI D) (IIEHIIE)
Sl ol ) CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 0|
13,890 * 2Z » 20AI2+ = 128 * 150% 10,001
O gg224+y 18,235
o MYRBAA(NACT2Z2, +4282,
HEs+HolF) 142,278& » 3Y » 242 10,245
o &30/s& 166,4403 * 2H » 24 7,990
Jl=&l 199,038 201,966 A2,928
Jl2ztl 199,038 201,966 A2,928
201 Let24dy] 183,131 185,446 A2,315
01 At 22l 62,554 63,651 21,097
O LBt==ZHl SHA & 13,000,000& * 14 13,000
O 2E+4 SUAHY 29,040,000& = 14 29,040
O m=dl SAAH& 2,720,000& * 14 2,720
O SEH SHAH& 17,794,000& * 14 17,794
02 2324l 120,577 121,795 21,218
O 22222 % MAH SHAHA
114,237,000& * 14 114,237
O HZHl SAHAHE 6,340,000& = 14 6,340
202 O4dl 11,107 12,320 21,213
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(RWIE=RSE—t= 215,000 176,000 39,000
GEHEEFHISNAEAFUXNE )= == 215,000
o HII=2 g2
25,000& * 66,000& * 10/100 165,000
o SEX& &2 50,000,000& * 14l 50,000






